
 

Ανακοίνωση για την διαδικασία εκποίησης κλασματικών υπολοίπων 

 

Η εταιρία Autohellas ATEE ανακοινώνει στο επενδυτικό κοινό ότι την Παρασκευή, 

16 Μαΐου 2014 θα πραγματοποιηθεί η εκποίηση 2,661 κοινών ονομαστικών 

μετοχών της Εταιρίας που προέκυψαν ως κλασματικά υπόλοιπα από την μείωση 

του συνολικού αριθμού των υφισταμένων μετοχών της εταιρείας από 36.360.000 

σε 12.120.000 κοινές ονομαστικές μετοχές (reverse split), σε αναλογία 1 νέα 

μετοχή με αντικατάσταση 3 παλαιών μετοχών, με αντίστοιχη αύξηση της 

ονομαστικής αξίας κάθε μετοχής από 0,32 Ευρώ σε 0,96 Ευρώ, όπως είχε 

αποφασιστεί στην τακτική συνέλευση των μετόχων της 28ης Ιουνίου 2013 και 

εγκριθεί με την υπ’ αριθμόν Κ2-5064(δις)/20.09.2013 απόφαση του Υπουργού 

Ανάπτυξης. Δικαιούχοι στην παραπάνω εταιρική πράξη ήταν οι μέτοχοι που ήταν 

εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. την 18η Οκτωβρίου 2013.   

Σε περίπτωση μη εκποίησης των ως άνω 2,661 κοινών ονομαστικών μετοχών στο 

σύνολό τους την ως άνω ημερομηνία, η διαδικασία εκποίησης θα συνεχιστεί την 

επόμενη εργάσιμη ημέρα. Εάν και την επόμενη ημέρα παραμείνει υπόλοιπο, η 

Εταιρία θα ορίσει νέα ημερομηνία εκποίησης, πληροφορώντας σχετικά την αγορά. 

 Η εταιρία EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ. ορίστηκε ως το μέλος του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, το οποίο θα διενεργήσει την εκποίηση σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία. 

 Η τιμή εκκίνησης για την εκποίηση των μετοχών δεν θα έχει απόκλιση μεγαλύτερη 

από 5% της τιμής κλεισίματος της αμέσως προηγούμενης ημερομηνίας 

συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

 

 Το καθαρό ποσό της εκποίησης θα διανεμηθεί στους δικαιούχους μετόχους με 

ευθύνη της Εταιρίας. 

 Η Εταιρία, με νεότερη ανακοίνωσή της θα ενημερώσει το επενδυτικό κοινό για το 

αποτέλεσμα της εκποίησης, καθώς και για τη διαδικασία είσπραξης από τους 

δικαιούχους μετόχους του προϊόντος της εν λόγω εκποίησης. 

 Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στο 

Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της εταιρίας (τηλ. 210-6264256 κo Αλέξη 

Καραμαλή). 

 

Κηφισιά, 07 Μαΐου 2014 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

 


